

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于江门鹤山人工智能和江门人工智能培训的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享江门鹤山人工智能以及江门人工智能培训的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 提到江门，你会想到什么？为什么？](#)
- [2. 顺德什么山出名](#)
- [3. 青岛崂山值得去吗？](#)
- [4. 鹤山特产是什么](#)

提到江门，你会想到什么？为什么？

提到江门，除了粤语地区，我的华东朋友也把江门说成肛门，而且羞辱般哈哈一笑。江门原本是新会县的一个镇，新会自古名气很大，而江门成为地级市后，经济发展却是珠三角最落后的一个地区，广东人一直有“人怕起错名”之说法，从易经五行角度观察，江门落后多少跟名字有点关系。所以我建议把江门市改回新会市，下设蓬江区（原江门市区）和冈州区（原新会区），市政府机关仍设在蓬江区。国内已有多个城市更名后都变得更好，希望江门可以借鉴。

顺德什么山出名

顺德没有什么有名的山。因为顺德地处珠江三角洲平原地带，没有高山峰峦。顺德的自然景观以江河湖泊、水乡风光为主，如顺德乐从镇的杨梅山景区、龙江河风景区等。当然，如果算上人工造的山的话，顺德还有香港珠海大桥的发源地——鹤山翠微山，这是一个以森林公园为主题的自然景区，山体高低起伏、水源丰沛、溪流纵横。

青岛崂山值得去吗？

青岛崂山非常漂亮，绝对值得一看

#齐鲁风光#崂山风景区，位于青岛黄海之滨，有“海上名山第一”之称。崂山山脉此起彼伏，雄伟壮观，地形地貌，独具特色。名胜资源非常丰富，现有景点221处。崂山是道教名山，太清宫，上清宫均名扬海外。

崂山古称牟山、劳山。既是中国道教名山，又是著名的避暑游览胜地。崂山景区主要包括：太清宫、太平宫、华严寺、鹤山和崂顶巨峰等景区与景点。奇峰怪石，满山

遍布，如狮子峰、绵羊石等。人称峻山的石峰是“天然的花岗岩群雕”。

由于临海，山色海波相映，形成了紫霞云海乃至“海市蜃楼”的奇特景象。再加上闻名天下的崂山泉水，如“金液”、“靛缸湾”等，构成了崂山独具一格的自然景观，如民间所说的“泰山虽云高，不如东海崂。”

崂山自古被称为“神宅仙窟”、“海上仙山第一”。秦皇汉武都曾来此求仙。宋元以来，宫观次第兴建，最盛时达“九宫八观七十二庵”。今尚存太清宫、太平宫、华严寺等，这些建筑多为石壁瓦舍，简朴无华，具有道家冲和恬淡的色彩。崂山风景区的名气早已如雷贯耳，2014年春季，我们一行数人终于如愿以偿游览崂山。

我们是4月底从北京出发，一路驾车途径淄博，青州，龙口，于5月2日中午到达青岛，下午，我们先去游览了青岛的标志景点栈桥，参观了青岛十景之首的“飞阁回澜”，领略了海边的惊涛骇浪，欣赏了落日残阳悠闲入海。

几步之遥就来到青岛的特色街区，海鲜美食荟萃的劈柴院，欣赏海天景色，品尝海鲜美味，是青岛旅游的两大独特享受。

次日一早，我们就迫不及待的来到崂山风景区。崂山风景开发已久，是一个非常成熟的景区，景区为游客设计了东、中、南三条观光大巴车线路，基本可以覆盖景区大部分景点。景区的门票280元，包含60元观光车费用，作为一个名声在外的5A景区，这个价位也在情理之间。由于正值五一假日，游人巨多，但在景区工作人员的热心疏导之下，显得井然有序，班不加班。

我们首先游览了知名度最高的太清宫。太清宫位于崂山南麓老君峰下，三山环抱，临海而建，峰峦叠起，地势高爽，是一风景风水具为绝佳之地，当推崂山第一。

太清宫，俗称“下宫”。始建于西汉，距今已有两千多年的历史，是崂山景区中规模最大，历史最久的道观。据说，西汉元年就有人到此筑观修道，直到丘处机来到崂山，在太清宫传道，此后许多知名道士蜂拥而来，太清宫名声大噪。

太清宫在建筑上为三官、三清、三皇各殿分为三院的格局，在三官殿东侧有一处两进的堂院，是清代翰林尹琳基修建的“翰林院”，现为太清宫的客堂。在明代以后又增建了元辰阁、元君阁、祖师殿、钟楼、鼓楼等殿堂。

1985年，成为青岛市道教协会所在地。太清宫内历代题刻甚多，三清殿院内有明万历年间御赐道碑。此外，还有历代名人摩崖刻石30余处。太清宫院内有银杏、紫薇、牡丹、耐冬等古树名花。三清殿院外石阶下有清泉一口，清冽甘美，大旱不涸，大涝不溢，名“神水泉”。

在众多的道教庙殿当中，太清宫是有记载的最早的崂山道教祖庭。太清宫已经两千多年的风雨变换，历尽沧桑，因此，又可以说，太清景区是崂山景区中展现道教文化的代表景区。

离开太清宫后，已然正午时分，艳阳高照，殿宇更加辉煌，山色更加青翠。随后，我们又游览了华严寺。

华严寺，又称“华严禅院”，位于崂山景区那罗延山上，为崂山中现存唯一佛教寺院。寺院独特的建筑风格和精湛的工艺技巧，为崂山贡献了一座非凡的工艺殿堂，不愧为崂山古代建筑艺术之最。

据说，寺院原为四进院落，有殿堂、僧寮、客房130多间。寺院周围还有那罗延窟、挂月峰、望海楼、鱼鼓石等名胜古迹。

我们进入寺院之后，看到寺中的藏经阁建在山门之上，阁外走廊环绕，显得独具特色。登阁远看，浩浩荡荡的大海直入眼底。西南群峰林立，阁下松竹青翠。从山门到海滨，通有石砌盘道，名为华严路。山门外有塔院一处，内有九级砖塔，为该寺第一代住持僧慈沾墓塔。二苍松幡屈环抱塔身，名曰“松抱塔”。寺庙西边不远，就是鱼鼓石，只见一巨石斜卧如鱼，上有小窠，如以手拍击，琅琅作响，声似鱼鼓，因此得名。

从寺院出来，已经感到有些疲惫，但是，远方的景观似乎正在招手呼呼，只得立即振奋精神，重整旗鼓继续前行。

这一站名为太平宫，又名“太平兴国院”。位于仰口湾西上苑山，据说，创建于宋代，是崂山最古老的道观之一。

太平宫正殿为三清殿，配殿为三官殿和真武殿，正殿路口有两株古松，相传是宋代建宫时种植，在树旁的巨石上镌刻着“疑是幻境”四个大字。

宫观西侧，绝壁矗立，下有天然石洞，名为“犹龙洞”。洞内高大宽敞，洞顶镌刻着“混元石”三个大字。宫观北部山坡下有涧水喷涌而出，犹如瀑下泄，山呼海啸。

太平宫观，历史悠久，古迹众多，古松名洞，千奇百怪，给人留下非常深刻印象。

离开太平宫，已然接近黄昏，夕阳映照着晚霞，天边逐渐色彩斑斓。告别崂山的时候，心中不免有些遗憾，许多的景点还未看到，众多的美景尚未欣赏，但是，所闻所见已然足以不虚此行，壮丽秀美的崂山，有机会，咱们再见！

光阴似箭，日月如梭。转眼好几年过去了，有些事情恍如昨日，有些记忆难免模糊。出现差错之处，还望大家在留言区指正。#齐鲁风光#

鹤山特产是什么

鹤山红茶，广东省鹤山市特产，全国农产品地理标志。

鹤山红茶，叶片呈椭圆形或长卵形，边缘有锯齿，叶背色青翠，制成红茶后外形条索紧密细长，色泽乌润，气味醇厚，芳香入肺。冲泡后茶色红润，茶汤边缘可见黄金圈，入口爽滑，甘甜蜜味。

关于江门鹤山人工智能到此分享完毕，希望能帮助到您。